

## QANNAQ – Ulei CBD 3000 mg Supliment alimentar

### Informații generale:

Uleiul de cânepă cu CBD este un supliment alimentar ce susține sănătatea și protejează organismul în condiții de stres, stări de oboseală și depresie, în activități intelectuale intense și favorizează redobândirea bunei dispoziții și a stării de bine. Îmbunătățește capacitatea de concentrare și memorare și contribuie la întreținerea memoriei la toate vârstele și are efecte anticonvulsivante dovedite. Ajută la refacerea funcției imunitare și prin aceasta poate avea efecte benefice atât împotriva virusurilor și bacteriilor, inclusiv SARS-COV19, precum și împotriva celulelor canceroase. În completare, uleiul Bio din semințe de cânepă este bogat în vitamine, aminoacizi, antioxidanți, acizi grași omega 6 și 3 și minerale.

**Ingrediente:** Ulei din semințe de Cannabis Sativa L presat la rece și extract cu spectru larg, din care 3000 mg CBD activ, obținut din biomasa de Cannabis Sativa L. prin extracție supercritică cu CO<sub>2</sub>. Componentele sale sunt derivate din extractul nostru premium de cânepă cu spectru larg care nu conține componenta psihoactivă din cânepă, și anume THC (tetrahidrocannabinolul). Prin extractul cu spectru larg oferim utilizatorilor o gamă variată de fitocanabinoizi diferiți, dintre care amintim CBC, CBG, CBN și CBDV, precum și terpenoizi și terpenoizi – toți aceștia potențază efectul de anturaj.

Produsele QANNAQ sunt dezvoltate și preparate în unitate de producție certificată: ISO 9001:2015, ISO 22000:2018 și GMP (Good Manufacturing Practices).

**Aplicare:** se administrează sublingual sau pe mucoasa gingivală și se badijonează mucoasa pentru o perioadă de 5 minute după care produsul poate fi înghițit.

**Utilizare:** Conform indicațiilor medicului specialist sau curant. Luat fără indicația medicului doza maximă pe zi nu poate depăși 1 mg CBD activ per kg corp.

După deschidere produsul se consumă în 30 de zile.

## **Utilizarea altor medicamente**

Vă rugăm să spuneți medicului dumneavoastră dacă luați sau ați luat recent orice alte medicamente, inclusiv dintre cele eliberate fără prescripție medicală.

## **Sarcina și alăptarea**

Adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului pentru recomandări înainte de a lua orice medicament.

Uleiul CBD este excretat în laptele matern și traversează bariera placentară prin mecanism de difuzie simplă. Deoarece datele clinice sunt insuficiente, uleiul CBD este contraindicat în sarcină și alăptare dar se poate administra (fără depășirea dozei recomandate) în timpul sarcinii sau alăptării numai dacă este absolut necesar, la indicația medicului.

## **Conducerea vehiculelor și folosirea utilajelor**

Uleiul CBD nu are nicio influență asupra capacității de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje.

**Mod de păstrare:** A se păstra în ambalajul original, la loc uscat, la temperaturi de 5-25° C, ferit de surse de căldură, soare și lumină excesivă.

**Forma de prezentare:** sticlură de culoare brună care asigură păstrarea efectelor benefice ale uleiurilor timp de 12 luni. Dotată cu pipetă pentru aplicare facilă.

**Conținut net:** 10 ml.

***Produs notificat SNPMAPS 15393 /17.12.2021***

***A nu se lăsa la îndemâna copiilor!***

***A se evita folosirea produsului în cazul hipersensibilității la oricare dintre ingrediente.***

Produs de: S.C. ABSOLUTE ESSENTIAL OILS S.R.L.

Comuna Adunații-Copăceni, Strada Troiței nr. 38, Județul Giurgiu

Email: [contact@qannaq.ro](mailto:contact@qannaq.ro)

Website : [www.qannaq.ro](http://www.qannaq.ro)